
Μια παράμετρος που δεν πάρθηκε υπόψιν στην
τελευταία απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
Πρέβεζας…

Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας

Η Ελλάδα δια του Μητσοτάκη και της ακροδεξιάς προσπάθησε να δώσει εθνικιστικά χαρακτηριστικά στην
υπόθεση της δίωξης του νεοεκλεγμένου Δημάρχου της Χιμάρας Φρέντι Μπελέρι. Σε αυτή τη κατεύθυνση
κινείται και το πρόσφατο ψήφισμα που αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων (ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ-ΚΚΕ-
«ανεξάρτητος» ΝΙΤΣΑΣ) το δημοτικό συμβούλιο της Πρέβεζας (το οποίο μιλάει και για τα δημοκρατικά
ιδεώδη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και για σεβασμό της ενταξιακής πορείας της Αλβανίας στην Ευρωπαϊκή
Ένωση!!!).

Ο δημοτικός σύμβουλος της «Ανυπότακτης Κίνησης για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας»
απουσίαζε λόγω εργασίας από τη συνεδρίαση.

Η επεισοδιακή σύλληψη του υποψήφιου δήμαρχου Χιμάρας (για χρηματισμό) είναι ένα περιστατικό στην
συνολική εδώ και χρόνια αντιπαράθεση της Αλβανικής κυβέρνησης με τοπικά συμφέροντα (εκφραστής
τους ο Μπελέρι) για το τουριστικό μοντέλο, που το ίδιο το κράτος ενθάρρυνε παλαιότερα.

Το θέμα με τις κατά καιρούς αντιπαραθέσεις είναι το ποιος θα κάνει οικονομικό κουμάντο και όχι τα
δικαιώματα της μειονότητας πίσω από τα οποίο κρύβεται ο Μπελέρι και η παρέα του και εκμεταλλεύεται
η κυβέρνηση και οι εθνικιστικοί κύκλοι της Ελλάδας…

Είναι φανερό ότι η μεν κυβέρνηση της Αλβανίας θέλει να πουλήσει την ομορφιά της Αλβανίας στους
πλούσιους τουρίστες , οι δε δήμαρχοι είναι ικανοί να καταστρέψουν τον όμορφο τόπο τους, μέσα σε μία
γενιά χάρη των πελατειακών τους υποχρεώσεων.

Η μεν Αλβανική κυβέρνηση προσπαθεί να κρυφτεί πίσω από ωραία λόγια για ποιοτικό τουρισμό υψηλών
προσώπων, οι δε ξενοδόχοι του νότου επικαλούνται την θρησκευτική και εθνική τους ταυτότητα κάθε
φορά που συγκρούονται με την κυβέρνηση…

Οι εθνικιστικές κραυγές για καταπίεση της Ελληνικής μειονότητας κρύβουν το πόλεμο συμφερόντων στη
περιοχή της νότιας Αλβανίας, γεγονός κρίσιμο που αποσιωπάται στο ψήφισμα που κατατέθηκε. Το
ψήφισμα μάλιστα εξάρει τα δημοκρατικά ιδεώδη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, λίγες μέρες μετά την
εκατόμβη νεκρών στην Πύλο και την άγρια καταστολή της γαλλικής νεολαίας. Υπό αυτό το πρίσμα μας
προκάλεσε μεγάλη έκπληξη η στάση των παρατάξεων του ΣΥΡΙΖΑ και του ΚΚΕ (πολύ περισσότερο) που
ψήφισαν ως είχε την πρόταση που κατατέθηκε (με μια προσθήκη: «Το Δημοτικό Συμβούλιο ζητά από την
Ευρωπαϊκή Ένωση να σταθεί στο ύψος της αναφορικά με την υπεράσπιση των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων»)…

Η δική μας θέση είναι υπέρ του δικαιώματος του δήμαρχου να υπερασπιστεί τον εαυτό του ελεύθερος
αλλά κατά της λογικής και του περιεχομένου του ψηφίσματος αυτού.

Ως παράταξη θα πιέζαμε να μην λείπει η ουσία της υπόθεσης – δηλαδή η διαμάχη των συμφερόντων στην
περιοχή γύρω από την τουριστική ανάπτυξη, η αλλαγή των περί «δημοκρατικών ιδεωδών της Ευρωπαϊκής
Ένωσης» – και σε περίπτωση που δεν ευδοκιμούσε η πρότασή μας θα τοποθετούμασταν με παρών
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(λευκό).

η γραμματεία της δημοτικής κίνησης
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